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OEQPHTIKO MEPOX

1 "Aoxnon
‘Eotw X, T, Z tpeLg draxpitég Tuyaleg petaPAntés. Acilte ot :
(o) av g(x) ocuvdptnom tore,

E{Y g(X)|X} = g(X)E{Y|X}

®)
° E{E{Y|X,Z}|X} = B{Y|X} = E{E{Y|X}|X, Z}.

2 'on‘qc‘q

Eotw X1, X, ... avedptnteg xow we tnv (Sra xartavowy (i.i.d.:independent
identically distributed) Tuyaieg petafAntég, 6nouv x&de X; €xel Ao-
YopLIULXT] CUVAETNOY TUXVOTNTAG UE TUPAAETEO P,

(1 p)k
PX. k)= —+— k=12
1( ) kln(l/p)’ ’ ’3’ ’

6mov 0 < p < 1. 'Eotw N dvaxpity T.n. @e xatavowy Poisson pe
TERYULETEO A,

_ M

pn(k) =e ik k=0,1,2,..,

6mouv A > 0.
(o) Beeite to petaoynuationd Mx(s) Twv T.u. X;.



(YTbo8elEn : unopeite vau X&AVETE XpHom TNg TAVTOTNTAG: YL —1 <
a<l,

o2 o ot

1n(1+a):a—7+?—z+...)

(B) Opigovtag Y = SN, X;, Beeite 1o petaoynuatiopmsd My (s).

3 ’"Aoxrnonm

‘Eotw X, T aveldptnTeg T.[h. UE CUVARTNOELG TUXVOTNTOS TWV OTOL-
©v ot petacynuotiopol elvow Mx(s) xow My (s). Opilouvue T.u. R
T.0. R=X+Y. Xenowponotdvrag TNy Mp(s) xow Tig L8LoTtnTeg TRV
YEVVNTELOY CUVAETNOEWY delETE OTL :

() E{R} = E{X} + E{Y}

(B) Var{R} = Var{X}+ Var{Y}.

4 ’"Aocxnon

Eotew X T.4h. We petaoynuotiopwd My (s) = ae® + bef€ D xau péom
T E{X} = 3. Trohoyiote T motpaxdtew :

(o) Tig otadepég a o b.

(8) P(X = 1).

() B{X?).

(8) BE{e**}.

() P(X+Y =2), 6nov T eivon T.Wu. aveEdptnty tng X oAAd he TNV
(SLaL xaTaAvoun.

5 'Aoxrnon

‘Eotw N, X1, X, ..... aveEdptnTEg T. ., OOV N N TalpVEL UT)-EVNTLXES
ax€paneg TLULEG xow ot X; axoloudoly Ty (dia xatavoun. Xenot-
LOTOLWDVTAG TLG LOLOTNTEG TWY YEVVNTELWY CUVAETHCEWLY del&te OTL

Var{X; +---+ Xy} = Var{X}E{N} + (E{X})*Var{N}.

(elvow m 5(74i) Tou QUA. 4 A& TEOCEETE UE TOLO TEOTO TEEMEL Vo
Audel topa...
YTréd.: yia va apyioete and xdnov : My(s) = E{E{e*Y|N}} =
E{My\n(s)}.)



YIIOAOTTXTIKO MEPOX

6 Aoxnon

ALy LaTOANTTOVUE TO O EEO50UL EVOG ULXpOP®YOL X VewpoliLe
TLG LETPYOELG OLG WG TELRYLATLXES TLLES Utag I'vaovoiavnig Tuyad-
ag LeTaBANTAS (T.r.) X pe undevixr) péom tvwd (ux = 0) xow TumLxd
andxhiom lon we 5 Volts (ox = 5). H €€odog tou pixpopdvou Ttpo-
podoteitoan ot €va evioyuty. [ tny amogpuy”n Tng LNepPoETWONG
TOU EVLOYUTH, XEMOLULOTOLoDUE Eva xUxAwua aroxonys (clipping
circuit):

X, |X| <10
Y =c¢(X)={ -10, X < -10
10, X >10

(o) Troloylote FewpnTixd 1 cLVAETNOT TLXVETNTAG THAVOTNTOS
(XIII) g . Y.

(B) T'edte éva anid npdypourpra (ce MATLAB) yia va dnuiove-
yhoete N = 10° netpoqrotinég tLpuég Ty T.u. X xow Y. Xpnoipo-
notelote TN ouvdptnon randn() tng MATLAB yua tn Snuoveyio
TV TGOV TG T.ih. X. Xpnoironoiwnvioag Tn cuvaetnor hist ()
g MATLAB 3dwote ™ vpopLxy] TopdoTaoTy TNG TROCEYYLONS TNG
oLVdETNOoNG TLXVOTNTAS TLdAVETNTAS TNG T.Wh. Y (TO AeYOUEVO %o
wtéypappa g Y) xow cuyxpiveté tnv ne tnv axplBR yeopuxr topd-
otaor tng XIIII tng Y mou €xete unoloyioel oto (o).

(v) EnavordBete to PAue (B) yie N = 10°. T nopatneeite oty
npocéyyion tng XIIIT tng Y-

Trédertn: 'Eva MATLAB primer unopeite va Bpeite otny died-
Jduvon:
http://www.glue.umd.edu/ nsw/ench250/primer.htm.
Cia Ty yeapLxy TApdcTAcT TOL LOTOYPHAUATOG, XETOLLOTOLELTTE
TLg axOAOVIEG EVTOAEG:

miny = min(y);

maxy = max(y);

NumBins = 51;

h = hist(y,NumBins);

for k=1:NumBins,

bincenters(k) = miny + ((maxy-miny)/NumBins)x*(k-1/2);



end

h =h / sum(h); % normalize PDF estimate
plot(bincenters,h);

legend(’Histogram PDF estimate’);

7 Aoxnon

Oflouvpue va dNULOLEYNCOLIE (ta EXVETLXN T.Wh. Y, aAAd SrocdEéTou-
LE LOVO UL YEVVHTELOL OLOLOLORYP®Y T.(h. OPLOEV®WY GTO SLACTNUA
[0,1]. II.x. oto MATLAB, wia tétola yeEvvAteLa slvan 1 cuvdetnon
rand().

(o) Eotw Aowndv X pa opuoLoLopen T.h. oto didotnue [0, 1]. Asi-
Te avahLTLXE OTL M véa T.k. Y = —(1/a)In(X) elvon exdetind xorto-
VEUNUEYY LE LEoT TLA 1/a.

(B) Anuovpyeiote N = 10° netpaprotinég tLpég g exdetixhg T ..
Y we mopauetpo a = 0,5. Xpnoiponolmviag Tn cuvdptnor hist ()
s MATLAB, 8d0te ™ YpopLxy TAedSTACT TNG TEOCEYYLONG TNG
YIIIT tng T.ph. Y xow ouyxplvete TNy We TNy axplPr) YpopLxr Topd-
otaon tng T g Y. EnavordBete yia N = 10°.



